


      На рисунке изображены  бицепс 
(1) и трицепс (2). Что произойдёт с 
этими мышцами, если согнуть руку в 
локте?
1) Бицепс сократится, а трицепс расслабится.
2) Бицепс сократится, а трицепс не изменится.
3) Трицепс сократится, а бицепс расслабится.
4) Трицепс сократится, а бицепс не изменится.
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При сгибании руки мышца-сгибатель 
(1- бицепс) сокращается, а мышца-
разгибатель (2- трицепс) 
расслабляется.

Ответ(1)



     К механической функции скелета 
человека относят

1) кроветворение
2) обмен минеральных солей
3) смягчение ударов при ходьбе
4) участие в иммунитете
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Механические функции скелета:
•1) опорную функцию — кости вместе с их соединениями 
составляют опору тела, к которой прикрепляются мягкие 
ткани и органы;

•2) функцию передвижения (хотя и косвенно, так как скелет 
служит для прикрепления скелетных мышц);

•3) рессорную функцию — за счет суставных хрящей и других 
конструкций скелета (свод стопы, изгибы позвоночника), 
смягчающих толчки и сотрясения;

•4) защитную функцию — формирование костных образований 
для защиты важных органов: головного и спинного мозга; 
сердца, легких. В полости таза располагаются половые 
органы. В самих костях находится красный костный мозг.

Ответ(2)



     Функцию пи та ния и роста кости в 
тол щи ну выполняет

1) жёлтый кост ный мозг
2) красный кост ный мозг
3) надкостница
4) губчатое вещество
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Надкостница — со еди ни тель но -ткан ная 
пленка, окру жа ю щая кость снаружи. Имеет 
боль шое функциональное значение: слу 
жит источником ко сте об ра зо ва ния при 
росте кости в тол щи ну у детей, при ни ма ет 
участие в об ра зо ва нии костной мо зо ли 
при диа фи зар ных переломах, а также в 
кро во снаб же нии поверхностных слоев 
кости.

Ответ(3)



     Какая кость в скелете человека 
является самой крупной?

1) большая берцовая
2) лучевая
3) бедренная
4) локтевая
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Самая крупная кость человека – 
бедренная

Ответ(4)



    К механической функции костей 
скелета человека относят
1) движение
2) участие в иммунитете
3) обмен солей
4) кроветворение
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Механические функции:
•1) опорную функцию — кости вместе с их соединениями 
составляют опору тела, к которой прикрепляются мягкие 
ткани и органы;

•2) функцию передвижения (хотя и косвенно, так как скелет 
служит для прикрепления скелетных мышц);

•3) рессорную функцию — за счет суставных хрящей и других 
конструкций скелета (свод стопы, изгибы позвоночника), 
смягчающих толчки и сотрясения;

•4) защитную функцию — формирование костных образований 
для защиты важных органов: головного и спинного мозга; 
сердца, легких. В полости таза располагаются половые 
органы. В самих костях находится красный костный мозг.

Ответ(5)



       Какой цифрой на рисунке 
обозначены мимические мышцы?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4
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Мимические мышцы в основном 
группируются около естественных 
отверстий: глазной щели, ротового 
отверстия, а также отчасти около носового 
отверстия. Отличительная черта их 
состоит в том, что все они начинаются на 
костях черепа, а прикрепляются 
преимущественно к коже лица. Благодаря 
этому достигается определённая 
подвижность отдельных участков кожи.

Ответ(6)



    К механической функции костей 
скелета человека относят

1) участие в кроветворении
2) обмен солей
3) защиту внутренних органов
4) участие в иммунитете
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Механические функции:
•1) опорную функцию — кости вместе с их соединениями 
составляют опору тела, к которой прикрепляются мягкие 
ткани и органы;

•2) функцию передвижения (хотя и косвенно, так как скелет 
служит для прикрепления скелетных мышц);

•3) рессорную функцию — за счет суставных хрящей и других 
конструкций скелета (свод стопы, изгибы позвоночника), 
смягчающих толчки и сотрясения;

•4) защитную функцию — формирование костных образований 
для защиты важных органов: головного и спинного мозга; 
сердца, легких. В полости таза располагаются половые 
органы. В самих костях находится красный костный мозг.

Ответ(7)



   На рисунке изображены бицепс (1) и 
трицепс (2). Что произойдёт с этими 
мышцами, если разогнуть руку в 
локте?
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При разгибании руки мышца-
сгибатель (бицепс) 
расслабляется, а мышца-
разгибатель (трицепс) 
сокращается.

Ответ(8)



      Какие из перечисленных химических 
соединений придают костям твёрдость?

1) соли кальция

2) белки

3) жиры

4) углеводы
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Кости состоят из органического вещества 
и минеральных солей, основную часть 
которых составляют соли кальция и 
фосфора. Если подвергнуть кость 
действию высокой температуры 
(например, положить на раскаленные угли 
в печь), то органическая часть ее сгорит. 
Оставшаяся, минеральная часть кости 
будет тверда и сохранит форму кости, но 
при малейшем прикосновении она 
рассыпается на мелкие части.

Ответ(9)



     На рисунке изображена Эйфелева 
башня, расположенная в Париже. Строение 
какого внутреннего органа человека она 
имитирует?

1) печени
2) мозга
3) почки
4) кости
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Внутри длинных костей находится 
полость, а на концах их расположено 
губчатое вещество, которое состоит из 
множества тонких костных пластинок, 
пересекающихся между собою.

Ответ(10)



      Какие вещества придают костям 
эластичность?

1) соли кальция
2) углеводы
3) жиры
4) белки
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В состав живой кости взрослого входит 
воды 50%, жира — 15,75%, белка оссеина 
(коллагеновых волокон) — 12,4%, 
неорганических веществ — 21,85%. 
Эластичность кости придают белки.

Ответ(11)



    Какой цифрой на рисунке обозначена 
подвижная кость черепа человека?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Нижняя челюсть — подвижная кость 
черепа человека.

Ответ(12)



    К механической функции костей скелета 
человека относят

1) кроветворение
2) опору тела
3) участие в иммунитете
4) обмен солей
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Механические функции:
•— опорную функцию — кости вместе с их соединениями 
составляют опору тела, к которой прикрепляются мягкие 
ткани и органы;

•— функцию передвижения (хотя и косвенно, так как скелет 
служит для прикрепления скелетных мышц);

•— рессорную функцию — за счет суставных хрящей и других 
конструкций скелета (свод стопы, изгибы позвоночника), 
смягчающих толчки и сотрясения;

•— защитную функцию — формирование костных образований 
для защиты важных органов: головного и спинного мозга; 
сердца, легких. В полости таза располагаются половые 
органы. В самих костях находится красный костный мозг.
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     Какой цифрой на рисунке обозначен 
бицепс?
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БИЦЕПСЫ



ТРИЦЕПСЫ



Под цифрой 1 обозначен бицепс, 
под цифрой 2 — трицепс, под 
цифрой 3 — большая грудная, 
под цифрой 4 — широчайшая 
мышца спины.

Ответ(14)



    Какой цифрой на рисунке обозначены 
мышцы, сгибающие и вращающие 
туловище вокруг продольной оси?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
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Группа мышц  сгибающие и 
вращающие туловище вокруг 
продольной оси обозначены 
цифрой 3.

Ответ(15)



      Какой цифрой на рисунке обозначен 
трицепс?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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ТРИЦЕПСЫ



Под цифрой 1 обозначен бицепс, 
под цифрой 2 — трицепс, под 
цифрой 3 — большая грудная, 
под цифрой 4 — широчайшая 
мышца спины.

Ответ(16)



       Какой сустав обозначен на 
         рентгеновском снимке цифрой 1?
1) тазобедренный
2) голеностопный
3) локтевой
4) лучезапястный
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Тазобедренный сустав — 
сочленение между впадиной таза 
и головкой бедра.

Ответ(17)



        Какой сустав изображён на 
рентгеновском снимке?
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КОЛЕННЫЙ  СУСТАВ



Коленный сустав — подвижное 
соединение бедренной кости с 
большеберцовой костью голени 
и коленной чашкой, или 
надколенником.

Ответ(18)
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ЛОКТЕВОЙ  СУСТАВ



Локтевой сустав — сложное, 
подвижное соединение костей 
плеча и предплечья человека. 
Образован сочленением 
плечевой, локтевой и лучевой 
костей.

Ответ(19)



           Какой сустав изображён на 
рентгеновских   снимках?

1) голеностопный
2) тазобедренный
3) локтевой
4) коленный
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Голеностопный сустав — 
сочленение костей голени со 
стопой — подвижное соединение 
большеберцовой, малоберцовой 
и таранной костей человека.

Ответ(20)



Что придаёт костям 
упругость?

1) вода
2) белки
3) углеводы
4) соединения фосфора
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Белок кости — оссеин. Оссеин и 
неорганическое вещество кости 
связаны между собой, что 
придает костям упругость 
(белок) и прочность 
(неорганические вещества).

Ответ(21)



      Какие кости человека срастаются 
в процессе его жизни?

1) свободных нижних конечностей
2) грудной клетки
3) свободных верхних конечностей
4) таза

2
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Пояс нижних конечностей у 
человека представлен тремя 
парами костей (подвздошными, 
седалищными и лобковыми), 
сросшимися между собой и 
образовавшими таз.

Ответ(22)
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процессе его жизни?
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Мозговой отдел состоит из 
неподвижно соединенных 
костей: лобной, двух теменных, 
двух височных, затылочной, 
клиновидной и решетчатой.

Ответ(23)



    Какую мышцу не относят к системе 
опоры и движения?

1) икроножная мышца
2) сердечная мышца
3) большая грудная мышца
4) двуглавая мышца плеча
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Сердечная мышца обеспечивает 
работу сердца.

Ответ(24)



   Какую кость не относят к скелету 
нижней конечности?

1) локтевая кость
2) пяточная кость
3) большая берцовая кость
4) малая берцовая кость
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КОСТИ 
 ВЕРХНЕЙ 

 КОНЕЧНОСТИ



Локтевая кость входит в состав 
скелета свободной верхней 
конечности

Ответ(25)



     Что из перечисленного не входит в 
состав скелета свободной верхней 

конечности?

1) локтевая кость
2) плечевая кость
3) большая берцовая кость
4) лучевая кость
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В состав скелета свободной 
верхней конечности входят: 
локтевая кость, плечевая кость и 
лучевая кость, а
Большая берцовая кость входит в 
состав скелета свободной нижней 
конечности.
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        Что не входит в состав скелета 
пояса верхней конечности и свободной 

верхней конечности?

1) ключица
2) локтевая кость
3) лопатка
4) бедренная кость

2
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        Что не входит в состав скелета 
пояса верхней конечности и свободной 

верхней конечности?

1) ключица
2) локтевая кость
3) лопатка
4) бедренная кость

2
7





Пары лопаток и ключиц относятся 
к поясу верхних конечностей. 
Локтевая, плечевая и лучевая 
кости, кости предплечья и кисти — 
относятся к скелету свободной 
части верхней конечности. 
Бедренная кость входит в состав 
скелета свободной нижней 
конечности

Ответ(27)



    Что не входит в скелет мозгового 
отдела черепа?

1) нижнечелюстная кость
2) затылочная кость
3) височная кость
4) теменная кость

2
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    Что не входит в скелет мозгового 
отдела черепа?

1) нижнечелюстная кость
2) затылочная кость
3) височная кость
4) теменная кость

2
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Нижнечелюстная кость входит в 
состав лицевого отдела черепа.

Ответ(28)



     Какой отдел позвоночника образует 
соединение с костями таза?

1) крестцовый
2) грудной
3) шейный
4) поясничный

2
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     Какой отдел позвоночника образует 
соединение с костями таза?

1) крестцовый
2) грудной
3) шейный
4) поясничный

2
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КРЕСТЕЦ



Таз неподвижно соединен с 
крестцом.

Ответ(29)



        Какой отдел позвоночника у 
человека образован наименьшим 

числом позвонков?

1) поясничный
2) копчиковый
3) грудной
4) шейный

3
0



        Какой отдел позвоночника у 
человека образован наименьшим 

числом позвонков?

1) поясничный
2) копчиковый
3) грудной
4) шейный

3
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Позвоночник состоит из 33−34 
позвонков: 7 шейных, 12 грудных, 
5 поясничных, 5 крестцовых, 
сросшихся в крестец, и 4−5 
копчиковых.

Ответ(30)



     Какой цифрой обозначена скуловая 
кость черепа человека?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
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     Какой цифрой обозначена скуловая 
кость черепа человека?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
1





Под цифрой 1 обозначена 
нижнечелюстная кость, под цифрой 2 
— скуловая, под цифрами 3 и 4 — 
верхнечелюстная.

Ответ(31)



     Какой цифрой обозначена лобная 
кость черепа человека?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
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     Какой цифрой обозначена лобная 
кость черепа человека?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
2





Под цифрой 4 обозначена лобная 
кость; 1 — верхнечелюстная; 2 — 
скуловая; 3 — клиновидная.

Ответ(32)



     
Твёрдость костей обеспечивается 
благодаря наличию в них
1) минеральных солей
2) углеводов
3) жиров
4) белков

3
3



     
Твёрдость костей обеспечивается 
благодаря наличию в них
1) минеральных солей
2) углеводов
3) жиров
4) белков

3
3





Кости состоят из органического вещества и 
минеральных солей, основную часть 
которых составляют соли кальция и 
фосфора. Если подвергнуть кость действию 
высокой температуры (например, положить 
на раскаленные угли в печь), то 
органическая часть ее сгорит. Оставшаяся, 
минеральная часть кости будет тверда и 
сохранит форму кости, но при малейшем 
прикосновении она рассыпается на мелкие 
части.

Ответ(33)



Самой массивной костью скелета 
человека является

1) лучевая кость
2) плечевая кость
3) большая берцовая кость
4) бедренная кость

3
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Самой массивной костью скелета 
человека является

1) лучевая кость
2) плечевая кость
3) большая берцовая кость
4) бедренная кость

3
4



Бедренная кость — наиболее крупная 
и массивная трубчатая кость.

Ответ(34)



       Какой су став че ло ве ка изображён на 
рент ге нов ском снимке?

1) тазобедренный
2) коленный
3) плечевой
4) локтевой

3
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       Какой су став че ло ве ка изображён на 
рент ге нов ском снимке?

1) тазобедренный
2) коленный
3) плечевой
4) локтевой

3
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На сним ке видны ребра и ключица, 
значит, это пле че вой сустав.

Ответ(35)



       На ри сун ках пред став ле ны рент ге но 
грам мы су ста вов человека. Какой циф 
рой от ме че на рент ге но грам ма лу че за 

пяст но го сустава?
1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
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       На ри сун ках пред став ле ны рент ге но 
грам мы су ста вов человека. Какой циф 
рой от ме че на рент ге но грам ма лу че за 

пяст но го сустава?
1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
6





Под цифрами 1 — коленный сустав; 2 
— голеностопный сустав; 3 — 
лучезапястный сустав; 4 — локтевой 
сустав.

Ответ(36)



      Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен го ле но стоп ный сустав?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
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      Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен го ле но стоп ный сустав?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

3
7





Под цифрами 1 — коленный сустав; 2 
— голеностопный сустав; 3 — 
лучезапястный сустав; 4 — локтевой 
сустав.

Ответ(37)



Какая из пе ре чис лен ных ко стей не 
относится к ниж ней ко неч но сти 

человека?
1) лучевая
2) берцовая
3) бедренная
4) плюсневая

3
8



Какая из пе ре чис лен ных ко стей не 
относится к ниж ней ко неч но сти 

человека?
1) лучевая
2) берцовая
3) бедренная
4) плюсневая

3
8



Под цифрами 1 — сво бод ная верх няя 
конечность, 2−4 — сво бод ная ниж няя 
конечность.

Ответ(38)



Какая из пе ре чис лен ных ко стей не 
относится к верх ней ко неч но сти 

человека?
1) плечевая

2) локтевая

3) лучевая

4) берцовая

3
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Какая из пе ре чис лен ных ко стей не 
относится к верх ней ко неч но сти 

человека?
1) плечевая

2) локтевая

3) лучевая

4) берцовая

3
9



Под цифрами 1−3 — сво бод ная верх 
няя конечность, 4 — сво бод ная ниж няя 
конечность.

Ответ(39)



      Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен лок те вой сустав?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4
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      Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен лок те вой сустав?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4
0



Под цифрами 1 — коленный сустав, 2 
— голеностопный сустав, 3 — 
лучезапястный сустав, 4 — локтевой 
сустав.

Ответ(40)



        Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен ко лен ный сустав?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4
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        Какой циф рой на рент ге но грам ме от 
ме чен ко лен ный сустав?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4
1



Под цифрами 1 — ко лен ный сустав, 2 
— го ле но стоп ный сустав, 3 — лу че за 
пяст ный сустав, 4 — лок те вой сустав.

Ответ(41)



       Какой бук вой на ри сун ке обо зна че на 
лу че вая кость?

1) А
2) Б
3) В
4) Г

4
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       Какой бук вой на ри сун ке обо зна че на 
лу че вая кость?

1) А
2) Б
3) В
4) Г

4
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Под буквами Г — лучевая; А — локтевая; Б 
— кости запястья; В — пле че вая кость. 
Часть верхней конечности — предплечье, 
где находится две кости, имеет достаточно 
простое строение. Составляют его 
трубчатые длинные кости: локтевая и 
лучевая, каждая из которых имеет свои 
особенности строения. Локтевая кость 
находится в предплечье со стороны 
мизинца.

Ответ(42)



       Какая из пе ре чис лен ных ко стей от но 
сит ся к ли це вой части че ре па человека?

1) височная
2) теменная
3) скуловая
4) затылочная

4
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       Какая из пе ре чис лен ных ко стей от но 
сит ся к ли це вой части че ре па человека?

1) височная
2) теменная
3) скуловая
4) затылочная

4
3



Под цифрами 3 — от но сит ся к ли це вой 
части че ре па че ло ве ка; 1,2 и 4 — от но сит ся к 
моз го вой части че ре па че ло ве ка.

Ответ(43)



        Какая из пе ре чис лен ных ко стей от 
но сит ся к моз го вой части че ре па 

человека?

1) верхнечелюстная
2) скуловая
3) височная
4) носовая

4
4



        Какая из пе ре чис лен ных ко стей от 
но сит ся к моз го вой части че ре па 

человека?

1) верхнечелюстная
2) скуловая
3) височная
4) носовая

4
4



Под цифрами 1,2 и 4 — от но сит ся к ли це вой 
части че ре па че ло ве ка; 3 — от но сит ся к моз 
го вой части че ре па че ло ве ка.

Ответ(44)



        Какая (-ие) из пе ре чис лен ных ко стей   
относится(-ятся) к ниж ней конечности?

1) кости пясти
2) кости плюс ны
3) лок те вая кость
4) пле че вая кость

4
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        Какая (-ие) из пе ре чис лен ных ко стей   
относится(-ятся) к ниж ней конечности?

1) кости пясти
2) кости плюс ны
3) лок те вая кость
4) пле че вая кость

4
5



К ниж ней ко неч но сти от но сят ся кости плюс 
ны (пять труб ча тых ко стей стопы, ко то рые 
на хо дят ся между ко стя ми пред плюс ны и фа 
лан га ми пальцев). Локтевая кость, пле че вая 
кость и пяст ные кости (пять ко рот ких труб 
ча тых ко стей кисти, от хо дя щих в виде лучей 
от запястья) — это кости руки (верхней 
конечности).

Ответ(45)



      Какая (-ие) из пе ре чис лен ных ко стей 
относится(-ятся) к верх ней конечности?

1) кости за пя стья
2) кости плюс ны
3) бер цо вая кость
4) бед рен ная кость

4
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      Какая (-ие) из пе ре чис лен ных ко стей 
относится(-ятся) к верх ней конечности?

1) кости за пя стья
2) кости плюс ны
3) бер цо вая кость
4) бед рен ная кость

4
6



К верх ней ко неч но сти от но сят ся кости 
запястья;  кости плюсны, берцовая кость, 
бедренная кость — это кости ниж ней 
конечности.

Ответ(46)



      Какие кости у че ло ве ка со еди ня ют ся 
полуподвижно?

1) по звон ки позвоночника
2) бед рен ная и берцовая
3) за ты лоч ная и теменная
4) пле че вая и лопатка

4
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      Какие кости у че ло ве ка со еди ня ют ся 
полуподвижно?

1) по звон ки позвоночника
2) бед рен ная и берцовая
3) за ты лоч ная и теменная
4) пле че вая и лопатка

4
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Полуподвижное со еди не ние — по звон ки по 
зво ноч ни ка. Под цифрами 2 — бед рен ная и 
бер цо вая; 4 — пле че вая и ло пат ка — по 
движ ное соединение (сустав); 3 — за ты лоч 
ная и те мен ная — не по движ ное соединение 
— шов.

Ответ(47)



Соединение ча стей ске ле та 
обеспечивают

1) сухожилия
2) связки
3) мы шеч ные волокна
4) хрящи

4
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Соединение ча стей ске ле та 
обеспечивают

1) сухожилия
2) связки
3) мы шеч ные волокна
4) хрящи

4
8





Со еди не ние ча стей ске ле та обес пе чи ва ют 
связки. Связ ка — плот ное образование из 
со еди ни тель ной ткани, скреп ля ю щее части 
ске ле та или внут рен ние органы. По функ ции 
различают связки, укреп ля ю щие сочленения 
костей, тор мо зя щие или на прав ля ю щие 
движения в суставах. Вы де ля ют также 
связки, обес пе чи ва ю щие поддержание ста 
биль но го положения внут рен них органов.

Ответ(48)



        Какой циф рой на ри сун ке обо зна чен 
крестец?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

4
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        Какой циф рой на ри сун ке обо зна чен 
крестец?

1) 1
2) 2
3) 3

4) 4

4
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Под цифрами 1 — малая берцовая кость; 2 
— предплюсна (кости стопы); 4 — тазовая 
кость; 3 — крестец.

Ответ(49)



         В состав, ка ко го от де ла ске ле та вхо 
дит изображённое кост ное образование?

1) ос но ва ния че ре па
2) по зво ноч но го стол ба
3) груд ной клетки
4) пояса сво бод ных ниж них 
конечностей

5
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         В состав, ка ко го от де ла ске ле та вхо 
дит изображённое кост ное образование?

1) ос но ва ния че ре па
2) по зво ноч но го стол ба
3) груд ной клетки
4) пояса сво бод ных ниж них 
конечностей

5
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Изображен крестец — часть позвоночного 
столба.

Ответ(50)



          К ске ле ту сво бод ной верх ней 
ко неч но сти относят

1) плюс ну
2) лу че вую кость
3) грудину
4) ключицу

5
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          К ске ле ту сво бод ной верх ней 
ко неч но сти относят

1) плюс ну
2) лу че вую кость
3) грудину
4) ключицу

5
1



К ске ле ту сво бод ной верх ней ко 
неч но сти от но сят лу че вую кость.

Ответ(51)



       Какая кость из пе ре чис лен ных 
об ра зу ет пояс верх них ко неч но стей 

человека?
1) коп чик
2) гру ди на
3) ребро
4) лопатка

5
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       Какая кость из пе ре чис лен ных 
об ра зу ет пояс верх них ко неч но стей 

человека?
1) коп чик
2) гру ди на
3) ребро
4) лопатка

5
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Ло пат ка от но сит ся к поясу верх 
них конечностей.
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      Какие кости относят к мозговому 
отделу черепа?

1) теменные
2) носовые
3) скуловые
4) челюстные
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      Какие кости относят к мозговому 
отделу черепа?

1) теменные
2) носовые
3) скуловые
4) челюстные

5
3



• К мозговому отделу черепа 
относятся теменные кости.

• Носовые, скуловые и челюстные 
относятся к лицевому отделу.
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Как называется кость нижней 
конечности, обозначенная на 

рисунке буквой А?

1) бедренная
2) лучевая
3) большая берцовая
4) малая берцовая

5
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Как называется кость нижней 
конечности, обозначенная на 

рисунке буквой А?

1) бедренная
2) лучевая
3) большая берцовая
4) малая берцовая

5
4





Малая берцовая — так называется 
кость нижней конечности, 
обозначенная на рисунке буквой 
А.
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         Самое быстро бегающее животное на
    Земле – гепард тратит огромное  количество 

энергии на обеспечение работы мышц. При 
беге гепарда энергия связей органических 

соединений, запасённых в мышечной ткани, в 
конечном счете, превращается в 

1) механическую энергию
2) электромагнитную энергию
3) химическую энергию
4) ядерную энергию
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беге гепарда энергия связей органических 
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4) ядерную энергию
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Энергия во время бега 
пополняется преимущественно 
благодаря окислению углеводов, 
которые используются для 60% 
энергетических затрат. Энергия 
органических связей переходит в 
механическую.
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